

## IDEA Building Predesign Kickoff Meeting

### Questions from attendees

- 1) What are the departments involved?  
Answer: ID, Art, DMA, Engineering (maybe Comp Sci?)
  
- 2) Sustainability Goals?  
Answer: LEED Silver, acknowledgement of WELL Building principles.
  
- 3) How many pages in the response?  
Answer: 20 pages, single-sided.
  
- 4) Diversity-oriented business preference?  
Answer: ???
  
- 5) Do not include consultants in the proposal?  
Answer: Correct – do not include consultants.
  
- 6) Gap between pre-design and design?  
Answer: Likely more than 180 days.
  
- 7) Completion date?  
Answer: Summer 2020.
  
- 8) Budget?  
Answer: 27 million MACC; 35 million project.
  
- 9) What are the potential locations?  
Answer: In the RFQ, but could include renovation of an existing space.